



Золотая осень в Пермском крае. Театральные истории.

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Пермь / Пермь

Места показа: Россия, Пермский край, Пермь, Природный комплекс Каменный город, Губаха, Кудымкар, Кунгур

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 25 500 RUB

В стоимость тура включено

транспортное обслуживание автобусом туристического класса, сопровождение гидом, экскурсионное обслуживание согласно программе, входные билеты по программе (билеты в закулисье Театра Театр, билет в Кудымкарский музей, билет в Кунгурскую ледяную пещеру, билет в Дом Грибущина), проживание в гостинице – 3 ночи, двухместное размещение 3*, завтраки в формате шведский стол, обеды на второй, третий и четвертый день тура.

В стоимость тура не включено

ужин-дегустация блюд Пермской кухни (1300 руб. с чел.), ужины на второй, третий и четвертый день тура, раннее заселение в гостиницу с завтраком (ранее 14:00 дня), билет на спектакль "Матрёшки-disco" 18+ (450 руб/бил), подъем на кресельном подъемнике на гору Крестовая (400 руб. с чел), подъем на смотровую башню гора Крестовая (400 р/билет). встреча в аэропорту (1700 р за легковую машину), встреча на ж/д вокзале (1200 р за легковую машину), трансфер на жд вокзал или в аэропорт.

Описание тура

Золотая осень в Пермском крае невероятно живописна, а ещё осенью открывается долгожданный театральный сезон. Мы решили объединить эти два факта и сделать необычный тур, в котором совместим театральные Пермские истории с красотой и уникальностью Уральской природы.

Мы приглашаем вас в увлекательное путешествие, которое точно не оставит равнодушными ни одного любителя прекрасного. В этом туре мы предлагаем вам **окунуться в светскую театральную жизнь Перми:**

прогуляться по Пермским улочкам, украшенным золотом осени, узнать о театральной жизни города прошлой и настоящей. Познакомиться с Пермскими театрами: Театр-Театр, Театр оперы и балета, мистический театр «У Моста», «Балет Евгения Панфилова», Театр кукол, Театр юного зрителя, и современный театр «Сцена-Молот». **Мы даже заглянем в закулисы одного из Пермских театров.**

Золотые краски осени особенно красивы в Уральской тайге. И мы приглашаем вас в самое сердце Пермского края – в загадочный, полный тайн и легенд - **Каменный город**. Каменный город или Чёртово городище представляет собой причудливые скальные останцы, из которых в течение многих веков природа сотворила настоящий город со множеством извилистых лабиринтов и улиц.

В Пермском крае снималось множество фильмов. Несомненно, одним из самых эпичных фильмов, снятых тут, можно считать фильм «Сердце Пармы» по роману Алексея Иванова. Мы покажем вам одно из мест съемок этого известного фильма. **Вы увидите настоящую крепость посреди Уральской тайги.** Мы с вами окажемся на горе, где с высоты птичьего полета открывается завораживающий вид на **уникальную природу Пармы**. Преодолеем подвесной мост, на котором непременно нужно загадать желание. И поднимемся на кресельном подъемнике на вершину горы Крестовой, где каждое лето, уже более 10 лет проводится театральный ландшафтный фестиваль «Тайны горы Крестовой».

А ещё вас ждёт **дегустиция коми-пермяцкой хухни, посещение старинного купеческого города Кунгур и знаменитой Кунгурской ледяной пещеры.**

Увлекательные экскурсии от наших экскурсоводов, посещение театра, комфортабельный трансфер и проживание в уютном отеле. После такого путешествия вы вернётесь домой отдохнувшими, вдохновленными осенними красками, окрыленными культурным разнообразием и наполненными тёплыми воспоминаниями.

Программа тура

День 1. 19.09.24 Обзорная театрализованная экскурсия по Перми: «Здравствуй, Пермь театральная!»

14:20 Встреча с гидом в холле гостиницы.

14:30 **Блистательная Екатерина II проведет для вас обзорную авто-пешеходную экскурсию по городу.**

Посмотрим на город как современный промышленный, культурный, образовательный, туристический центр Прикамья: старинные купеческие особняки и современная застройка, многочисленные арт-объекты и «места желаний», пешеходные зоны и знаковые места для отдыха горожан. Примерим на себя «Соленые уши», зайдем в Старокирпичный переулок, посетим Театральный сквер и пространство «Ильтюзион». Вы узнаете почему экскурсию проводит именно Екатерина II и как она связана с нашим городом.

Также вы узнаете **историю Пермского театра**, увидите почти все театры города. И, конечно же, наш экскурсовод расскажет вам об участии семьи Дягилевых в основании Пермских театров.

16:30 **Экскурсия в закулисы Пермского театра «Театр»** - это увлекательное путешествие, открывающее перед Вами двери, за которые обычно не пропускают посторонних. В составе небольшой группы гости посещают пошивочный, гримёрный, костюмерный, реквизиторский и бутафорский цеха, спускаются в трюм сцены, чтобы увидеть своими глазами уникальную, единственную в стране нижнюю механику, заглядывают на «Сцену-Молот» и, если повезет, видят кусочек репетиции или монтаж декораций на сцене.

17:30 **Ужин-дегустиция блюд Пермской кухни** (за дополнительную оплату 1300 руб.с чел.) в уютном кафе с историей, начало которой дал знаменитый пермский кулинар Сергей Субботин, автор советского бестселлера, книги рецептов «Пермская кухня». Во время дегустации вы познакомитесь с необычными блюдами пермской кухни, узнаете ее историю и особенности, попробуете знаменитый пермский бальзам. Коми-пермяцкий салат, суп-крем из пистиков, посикунчики и пистикунчики, шанежка, бальзам из 27 видов трав, кундюмы запечённые с лесными грибами, рябиновый напиток Туринув-Ва, омидза-кисель (черничный кисель с мороженым).

18:30 Транфер в гостиницу.

Желающие после экскурсии могут самостоятельно посетить один из театров Перми, согласно афише, либо прогуляться по набережной или совершить прогулку на речном трамвайчике.

День 2. 20.09.24 Золотая осень в Прикамье. Каменный город, Губаха (место съемки фильма «Сердце Пармы», гора Крестовая).

Завтрак в гостинице.

8:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы. Выезд из Перми. Путевая экскурсия.

12:00 - **Экскурсия в Каменном городе** – уникальный природный памятник, скалы-останцы древнего Пермского моря. Путешествие по осенним улицам, лабиринтам и площадям «заколдованного» города: Пернатый страж, Большая и Малая Черепахи, Дерево желаний.

14:00 - Выезд в Губаху.

14:30 - Обед в кафе.

15:30 – **Переезд к декорациям фильма «Сердце Пармы»**. Прогулка, фотографирование. Прохождение самого длинного подвесного моста в Пермском крае. Подъём на кресельном подъёмнике на гору Крестовую (билеты оплачиваются дополнительно при бронировании тура: 400 р/билет), где каждое лето, уже более 10 лет проводится театральный ландшафтный фестиваль «Тайны горы Крестовой». Прогулка по Рудянскому спюю . Также, при желании, за отдельную плату вы сможете подняться на смотровую башню, с которой открывается захватывающий дух вид (400 р/билет).

18:00 - Выезд в Пермь. Остановка в кафе на ужин (за доп. плату, самостоятельно).

22:00 – Позднее прибытие в Пермь, в гостиницу.

День 3. 21.09.24 Театральное путешествие в Кудымкар.

Вас ждет погружение в мир коми-пермяцких легенд и преданий. Изюминкой тура станет просмотр спектакля в знаменитом Коми-пермяцком национальном драматическом театре им. М. Горького. Мы будем дегустировать блюда и напитки национальной коми-пермяцкой и авторской кухни, посетим окружной музей им. П.И. Субботина-Пермяка, прогуляемся по Аллее Кудым-Оша и загадаем заветное желание.

10:00 – Встреча с гидом в холле гостиницы. Переезд в г. Кудымкар. В пути вы услышите рассказы о героях легенд и преданий коми-пермяцкого эпоса, легенды и были чудского народа.

13:30 - **Обед из блюд традиционной и авторской коми-пермяцкой кухни**. Ароматный осенний десерт

14:30 - **Театрализованная экскурсия «Путешествие на землю чудлян»** по Окружному музею им. Субботина – Пермяка. Прародительница коми-пермяков Пёвсин познакомит Вас с семейными обрядами и традициями народа, духовной культурой и национальной кухней.

15:45 - **Автобусно-пешеходная экскурсия по Кудымкару**. Аллея Кудым-Оша, Свято-Никольский храм, городище «Изъюр», Парк имени Кривошекова. Посещение сувенирного магазина.

17:00 - заезд в туристический информационный центр «Басэк Парма». Здесь можно выпить необычный кофе - «Кедровый раф» с орешками, - а также приобрести сувениры.

17:45 - **Посещение Коми-пермяцкого национального драматического театра им. М. Горького.**

Спектакль согласно афише (билеты оплачиваются дополнительно при бронировании тура: 450 р/билет. Места в амфитеатре). Спектакль "Матрёшки-disco" 18+. Музыкальная комедия, вдохновлённая фильмом «В джазе только девушки». Продолжительность 2 часа 15 минут. ПРЕМЬЕРА 2024 года!

20:00 - Отправление в Пермь.

23:30 - Прибытие в Пермь в гостиницу.

День 4. 22.09.24. Экскурсия в купеческий осенний Кунгур. Кунгурская ледяная пещера.

Кунгур - уникальный город для Урала. Это не заводское поселение, а торгово-административный центр края, а в XVIII веке и вовсе столица Пермской провинции. В XIX веке Кунгур называли «чайной столицей Урала» — ведь 80% русской чайной торговли проходило через город, стоящий на Сибирском тракте — Великом чайном пути. Приглашаем Вас отправиться в Кунгур и ближе познакомиться с его купеческим прошлым.

Завтрак до 08:00, выезд из отеля.

8:00 - Встреча с гидом в холле гостиницы. Отправление в г. Кунгур.

Путевая экскурсия «История Сибирского тракта».

10:00 - **Экскурсия по купеческому городу Кунгуру**, во время которой вы узнаете о его истории, купеческих традициях города, посетите Гончарную лавку и магазинчик Кунгурских сладостей.

11:00 - **Экскурсия в Кунгурскую ледяную пещеру** с лазерным фильмом! Прогулка по деревне Ермака. Ледяная пещера является памятником природы всероссийского значения, единственной оборудованной для экскурсий пещерой России. Магия подземных озер и исполинских гротов, застывшая поэзия льда и камня переносят туристов в фантастический мир древней пещеры.

13:30 - Обед в кафе.

14:30 – **Театрализованная экскурсия в особняк Грибушина.** Просторный особняк, построенный по проекту архитектора Рудольфа Карвовского, некогда принадлежал семье «чайного короля» Михаила Грибушина. Этот красивый дом до сих пор является украшением города Кунгура. На экскурсии Вы узнаете о истории дома, его жителях и их непростых судьбах.

16:00 - Переезд в Пермь.

18:00 - Прибытие в Пермь.

Трансфер в аэропорт или на вокзал за доп.плату.

Дополнительно

Форма одежды:

- удобная обувь, желательно на сплошной подошве или низком каблуке;

- удобную одежду по погоде;

Что взять с собой:

- документы: паспорт, пенсионное удостоверение, страховой полис, свидетельство о рождении на ребенка;

- разменные деньги для посещения туалета во время санитарной остановки, а также для покупки чая/кофе/перекуса;

- фотоаппарат, Power Bank для телефона/фотоаппарата;

- деньги на сувениры, пироги;

- хорошее настроение))

Желаем Вам приятной поездки!

Страховка

Страховка от н.с. на всё время тура.

Места сбора группы

Пермь

Даты тура

Сентябрь 2024

<p>19 сентября 2024 в 14:00 - 22.09.2024 от 25 500 RUB</p>			
--	--	--	--